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A Hit
Az első dolog, amit szeretnék megkérdezni tőled, aki ezt a traktátust olvasod, az az, hogy keresztény vagy? A kereszténység azt jelenti, 

hogy Krisztushoz hasonló vagy. Te is teszed azokat a dolgokat az életben, amiket Krisztus tett az életében? Ő szerteszét járt, jót tett, és 
meggyógyította mindazokat, akiket az ördög elnyomott.

Mi a célod és indítékod az életben? Nagyon fontos, hogy az indítékod helyes legyen, vagy az, amit teszel, helytelen, függetlenül at-
tól, hogy mennyire jónak tűnik. A célod az, hogy otthonod legyen, talán egy autód és egy bankszámlád? Vagy az, hogy vállalkozásod, 
presztízsed, hírneved vagy hatalmad legyen ebben a világban? Barátom, ez egy nagyon rossz elképzelés. Ha te lennél a világ leggazdagabb, 
leghíresebb és leghatalmasabb embere, az csak hiúság és a lélek gyötrelme lenne. A Biblia Salamon királyának mindezek megvoltak, mégis 
hiábavalóságoknak nevezte őket.

Isten kegyének elnyerése az egyetlen igazi, tartós kincs. Az élet minden dolgával kapcsolatos tökéletesség legmagasabb szintjére való 
műveltség semmi, mert minden, ami ezen a világon van, rövid időn belül elpusztul, és semmire sem marad emlékezés.

Amikor a jövőre való felkészülésről beszélünk, hol van a jövő? Nem Istennél van? Ő tartja a király szívét a kezében, és arra fordítja, 
amerre csak akarja, mint a vizek folyóit, mondja nekünk a Biblia. Ő teremti a jót, és Ő teremti a rosszat, és mindkettőben megvan a maga 
akarata, a Szentírás szerint.

Nincs jövő sem ebben, sem a túlvilágon Isten nélkül. Egyszer beszéltem egy lelkésszel a jövőjéről. Azt tervezte, hogy Istennek fog 
dolgozni, amint kifizeti a házát, de éppen akkor, amikor az utolsó részletet fizette, az egyik gyermeke a ház mögötti tóba fulladt. Jobb lett 
volna, ha már az elején mindent Istennek szentel.

Egyik este egy férfi eljött az egyik istentiszteletünkre, és miközben Isten Lelke bűnbánatra vezette a lelkeket, lehetőséget kapott az 
üdvösség elfogadására, de ő visszautasította. Másnap dél körül, a közeli ravatalozóban, láttam a halott arcát egy koporsóban. A halál nagyon 
gyorsan lecsapott, miután elutasította Istent. Nem volt felkészülve a jövőre.

Egy másik istentiszteleten felhívást intéztem két férfihoz, és ők elutasították. Röviddel ezután mindketten meghaltak. Sok helyet venne 
igénybe, ha elmesélném azokat a dolgokat, amelyek a saját szolgálatomban történtek, és bebizonyítanám, hogy Isten nélkül nincs jövő.

A Biblia szerint nincs béke a gonoszoknak. A gazdagok fülében szörnyű hang van, amely soha nem szűnik meg. Az, hogy folyamatosan 
gyötör minket a szeretteink elvesztésétől való félelem, a betegség, az őrület és az élet útján bekövetkező csapások, az élet rossz formája. 
Küzdeni és törekedni, megpróbálni elkerülni a csődöt vagy a javaink elvesztését, amelyekért olyan keményen dolgozunk, és igazságtalan 
ügyletekkel bántani embertársainkkal, nem élet. Egy képmutató vallásos élet, amely naponta értelmi érveléssel csapja be magunkat, és 
olyan hittel és reménnyel biztosítja magát, amely valójában nem létezik a szívünkben: azt mondaná, hogy ez az élet?

Embertársaink iránti szolgálatunk mély indítékának a becsületességnek kell lennie, és nagyon lelkiismeretesnek, mindig érezve a 
testvérünk őrzőjeként betöltött szerepünk felelősségét. Mindannyian függünk embertársunk valamilyen szolgálatától. Isten így rendezte 
el, hogy mi legyünk testvérünk őrzői. Káin megölte Ábelt, és megtagadta, hogy testvére őrzője legyen a saját álnok vágyai miatt. Isten en-
nek megfelelően jutalmazza meg az embert. Aki álnok módon gazdagodik, azt napjai közepén kivágják, és végül bolonddá válik, mondja 
a Szentírás.

Ne csak a szép házakra, ruhákra és autókra gondolj, amelyeket emberek laknak. Ne csak az élet presztízsére, hírnevére és pozíciójára 
gondolj, hanem az elmegyógyintézetekre, a tuberkulózis-szanatóriumokra, a kórházakra, az újságok napi híreire és az élet minden 
csapására, például a városokban gyakran hallható szirénák vijjogására. Ezek a félelmetes hatások, a félelmekkel és a frusztrációval együtt, 
azt mondják nekem, hogy ez nem minden, ami az életben van. Létezik az életnek egy magasabb szintje, ahol az öröm, a béke és az 
igazságosság légköre uralkodik. Isten szolgálata hozza el ezt a légkört.

Ugyanaz a könyörgő hang, amely évszázadokon át szólított, ma is hívogat hozzád és hozzám. Isten hangja ez a szolgálaton és Isten 
gyermekein keresztül, könyörögve az emberekhez a világ kezdete óta. Krisztus hangja felemelte magát az elmúlt generációkban. Könyörgött 
Noé idejében a pusztulás előtt. Könyörgött Krisztus napján, közvetlenül azelőtt, hogy a nagy katasztrófák sújtották Jeruzsálemet. Szólt a 
telepesekhez az Egyesült Államok történelmének korai szakaszában, miközben a prérin lovagoltak, az őslakos amerikaiakkal harcoltak, 
menedéket keresve az élet viharai elől kalandos hódításaik során. A múltból hallatszik a magányos galileai szavainak gyengéd visszhangja, 
aki szenvedésekkel teli életet élt érted és értem. Ma ugyanez a hang könyörög, és a legnagyobb felhívással fordul a szocializmus világához. 
Ezt a kérdést teszem fel neked, barátom: miért nem hallgatunk erre a bűnbánatra való felhívásra, miért nem fordulunk el társadalmi életünk 
irányától, és miért nem hajolunk le az alacsony rangú emberekhez? Krisztus azt mondta, hogy ez az utolsó generáció vakmerő, fennhéjázó, 
elbizakodott, önfejű és inkább önmagukat, mint Istent szerető lesz. Pál azt mondta, hogy ezek azok az emberek, akikre elérkezett a világ 
vége. Sokan közületek, akikhez szólok, már megperzseltétek a lelkiismereteteket forró vassal, és már nem vagytok érzéketlenek, átadva 
magatokat Sátán szellemének, hogy mindenféle istentelenséget műveljetek.

Látva, hogy minden teljesen elpusztul, és a világ elég, Péter megkérdezte: “Milyen embernek kell lennünk minden szent beszédben, 
várva és siettetve Isten napjának eljövetelét?” Ugyanaz a Péter, akinek adattak a királyság kulcsai, pünkösd napján állt, amikor az egyházat 
először megalapították, és megnyitotta az ajtót minden generáció számára. Háromezren léptek be azonnal. A földünket ma benépesítő 
emberek milliárdjai közül hányan fogják figyelembe venni ennek a nagyszerű egyszerűségű vezetőnek a szavait, ahogy Krisztus hangja 
visszhangzik az ajkán, minden generációhoz szólva?

A hívás a bűnbánatra szól, hogy keresztelkedjetek meg Jézus Krisztus nevében a bűneitek bocsánatára, hogy megkaphassátok a 
Szentlélek ajándékát, mert az nektek és gyermekeiteknek szól, és mindazoknak, akik távol vannak, akiket csak elhív az Úr, a mi Istenünk. 
Te is közéjük tartozol?

A Biblia azt mondja, hogy ezek az emberek naponta kitartottak, állhatatosak maradtak az apostolok tanításában. Ne feledjétek, nincs 
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más út.
Kegyelemből, hit által van üdvösségetek, nem cselekedetekért, hogy senki ne dicsekedjen, hanem ez Isten ajándéka. Hallották az Igét, 

miközben Péter prédikált, hittek az Igének, és az Ige hallásából fakadó hit az életükben azáltal nyilvánult meg, hogy engedelmeskedtek Isten 
Igéjének, amelyet Péter mondott. Azonnal megkapták a Szentlélek keresztségét, Isten örök élet Lelkét, a feltámadás üdvösségét és erejét.

Azt az ígéretet, amelyet Isten Ábrahámnak tett, Krisztusban beteljesítette pünkösdkor, amikor Péter azt mondta: “Ez az ígéret min-
dazoknak, akiket elhív az Úr, a mi Istenünk.”

Azt mondják nekünk, hogy tegyük biztossá elhívásunkat és kiválasztásunkat. Honnan tudhatjuk, hogy azok közé tartozunk, akik 
Isten eleve ismeretében voltak? Az 1Péter 1:2 azt mondja, hogy Isten eleve ismeretében választottak minket a Lélek megszentelése által az 
engedelmességre és Jézus Krisztus vérének meghintésére.

Isten mindent megadott nekünk, ami az életre és a kegyességre való, és elhívott minket dicsőségre és erényre, amelyek által igen nagy 
és becses ígéreteket adott nekünk, hogy ezek által az isteni természet részeseivé legyetek, miután megmenekültetek a világban a kívánság 
miatt uralkodó romlottságtól. Az ötödik versben, ahol azt mondja nekünk, hogy minden igyekezettel gyarapítsuk hitünket erényben, 
erényünkben tudományban, tudományunkban mértékletességben, mértékletességben türelmet, türelmünkben istenfélelmet, istenfélel-
münkben pedig testvéri szeretetet vagy szeretetet, ha ezek megvannak bennetek, nem lesztek terméketlenek, sem terméketlenek; akiben 
pedig ezek hiányoznak, az vak, és nem lát messzire, és elfelejtette, hogy megtisztult régi bűneitől.

A szeretet hosszútűrő és jóságos, nem irigykedik, nem kérkedik, nem fuvalkodik fel, nem viselkedik illetlenül, nem keresi a maga 
hasznát, nem gerjed haragra, nem gondol rosszra, nem örül a hamisságnak, de örül az igazságnak, mindent eltűr, mindent elhisz, mindent 
remél, mindent eltűr.

Jézus azt mondta, hogy a keresztényt a gyümölcseiről ismerjük meg. Tudjuk, hogy átmentünk a halálból az életbe, mert szeretjük 
testvéreinket. Isten szeretet. Aki a szeretetben marad, az Istenben marad.

A Lélek gyümölcsei: szeretet, öröm, békesség, hosszútűrés, szelídség, szelídség, mértékletesség, jóság, hűség: ezek ellen nincs törvény. 
Ezek a dolgok bizonyítják, hogy a meghívottak és a választottak közé tartozol, ha megmutatkoznak az életedben.

Nem tudjátok, hogy a gonoszok nem örökölhetik Isten országát? Ne tévedjetek; sem paráznák, sem bálványimádók, sem házasságtörők, 
sem nőiesek, sem emberekkel való visszaélést elkövetők, sem tolvajok, sem kapzsik, sem részegesek, sem szidalmazók, sem zsarolók nem 
örökölhetik Isten országát. Pál azt mondta, hogy ne csapjuk be egymást.

Hirdesd az Igét! Légy előadva alkalmas időben és alkalmatlan időben, feddj, feddj, buzdíts teljes hosszútűréssel és tanítással. Eljön az 
idő, amikor nem szenvedik el az egészséges tanítást, hanem saját kívánságaik szerint gyűjtenek maguknak tanítókat, viszkető fülekkel, és 
elfordítják fülüket az igazságtól, és a mesékhez fordulnak.

Ha valaki mást tanít, mint ezt, vagy olyan tanítást tanít, amely nem felel meg az istenfélelemnek, az büszke, semmit sem tud, rajong a 
vitákért, amelyekből viszály és gonosz gyanú származik. Nincs, aki jót tesz, egyetlen egy sem. Mint a juhok, mindnyájan eltévelyedtek, és 
mindenki a maga útjára tért, és Isten mindnyájunk bűnét Őrá veté. Őt megsebesítették a mi bűneinkért, a mi békességünk büntetése Őrá 
vettetett. A szenteknek egyszer adatott hitről beszélek. Higgy az Úr Jézus Krisztusban ma, és üdvözülj! Isten áldjon meg, ez az én imám.
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